

## Spoštovani starši!

Na zadnjem roditeljskem sestanku smo se med drugim dotaknili problematike rock koncerta na Otočcu. Obljubila sem vam napotke in primerno molitev, s katero boste sebe in otroke lahko izročili v Božje varstvo ter se tako zavarovali pred vsakim zlom. Ker vsi niste mogli priti na sestanek, želim v tem pismu kratko povzeti, kar sem takrat povedala.

Rock koncerti v javnosti izzvenijo kot živahno in zanimivo zabavno-glasbeno dogajanje, ki je namenjeno predvsem mladini. Ponavadi so precej hrupni in zajamejo širok krog ljudi. Le redki udeleženci pa se zavedajo, da se v ozadju rocka skrivajo negativne sile, ki nam škodujejo. Skoraj vsa taka dogajanja so povezana s satanizmom, s čaščenjem hudiča in preklinjanjem Boga. Ustvarjalci in izvajalci rock glasbe se posvetijo satanu. V času koncertov so povezani s satanističnimi sektami, ki kličejo zlo na ljudi z namenom, da bi uživali uspeh, slavo in zaslužek. Poslušalci in drugi prebivalci v bližnji okolici pa s tem niso seznanjeni in se tega ne zavedajo. Ritem glasbe in nizki zvoki bas kitar pospešijo srčni utrip in delovanje nekaterih žlez v našem telesu. Poveča se izločanje adrenalina in spolnih hormonov. Posledično so ljudje bolj nervozni, nestrpni, napadalni, včasih euforični in s pretirano potrebo po spolnosti. Poslušanje take glasbe povzroči neke vrste omotičnost, pijanost, razdraženost čutil. Zato rock koncerti povzročijo marsikakšno zlo, ki morda na zunaj ni vidno, ima pa lahko dolgotrajne posledice na kvaliteto našega življenja. V okolju, kjer se koncert izvaja, se poveča število prometnih nesreč in drugih nezgod, preprirov med sosedi, spolni razvrat, pa tudi pogostost samomorov in psihičnih obolenj. Še posebej izpostavljeni so majhni otroci, mladina in psihično krhke osebe, predvsem depresivni in shizofrenični bolniki.

Mi, kristjani, imamo možnost, da sebe in druge izročimo v Božje varstvo in s tem preprečimo marsikakšno zlo. Bog je močnejši od vsakega zla in nas vedno obdaja s svojo Ljubeznijo. Pošilja nam svoje angele, da nas varujejo, daje nam Marijo, da nas ščiti. Jezus je za nas daroval svoje življenje in po krstu smo deležni Njegovega odrešenja. A kako naj v sebi oživimo vse te Božje ponudbe prav v teh dneh, ko smo bolj izpostavljeni zlu? Zelo preprosto!

Najboljša zaščita je prejem zakramentov, sveta spoved in obhajilo pri nedeljski sveti maši. Pomembno je, da se zavestno in svobodno izročimo v Božje varstvo z obnovitvijo krstnih obljub in da se večkrat pokrižamo. Priporočam uporabo blagoslovljene vode. Zvečer in zjutraj z blagoslovljeno vodo pokrižajte otroke in sebe. Z iskreno ljubeznijo izročite v Marijino varstvo vse, ki so vam blizu in ki jih srečujete. Vsak večer ali vsako jutro lahko molite to preprosto molitev in vedite, da tudi vse vzgojiteljice in sestre molimo za vas!

### **V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen.**

**Sveti nadangel Mihael**, brani nas pred vsakim zlom.

**Brezmadežna Devica Marija**. Ti si moja Mati. Zaščiti nas s svojim plaščem, da nam nihče ne bo mogel škodovati. Tvojemu brezmadežnemu Srcu posvečam sebe in... (*naštejemo imena domačih*).

Po tvojih rokah se izročam Bogu in obnavljam svojo krstno obljubo. Odpovedujem se satanu, vsem njegovim delom, vsemu njegovemu napuhu in vsem njegovim zvijačam.

**Verujem v Tebe, Troedinega Boga**: v tebe, Oče, ki si me ustvaril: v tebe, Sin Jezus Kristus, ki si me odrešil: v tebe, Sveti Duh, ki me posvečuješ.

Ti bodi popolnoma gospodar mojega življenja.

Jezus, poglobi v meni milost svetega krsta, svete birme, svetega zakona, in razlij name sadove in darove Svetega Duha. Sebe in svoje domače posvečam tvoji dragoceni Krvi, tvojemu prebodenemu Srcu, tvojim svetim Ranam. Amen.

**Zdrava Marija**, milosti polna, Gospod je s teboj blagoslovljena si med ženami in blagoslovljen je sad tvojega telesa. Jezus, Sveta Marija, Mati božja, prosi za nas grešnike zdaj in ob naši smrti uri. Amen.

**Sveti angel**, varuh moj, bodi vedno ti z menoj. Stoj mi noč in dan ob strani, vsega hudega me brani. Prav prisrčno prosim te, varuj me in vodi me. Amen.

V imenu Očeta...